

ИНФОРМАЦИЯ

съгласно Приложение № 9 към чл.33, ал.1, т.3
от Наредба №2 от 17.09.2003 г. на Комисия за Финансов Надзор

**Факти и обстоятелства, настъпили във "Випом" АД, ЕИК 815123244,
за периода 01.01.2020 - 31.12.2020 г.****1. Промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството.**

1.1. С решение на Общото събрание на акционерите на "Випом" АД, проведено на 26.06.2017 г., мандатът на действащите към тази дата членове на Съвета на Директорите на дружеството Гошо Цанков Георгиев, Иван Петров Ревалски и Красимир Андреев Кръстев е удължен с още 5 години, т.е. до 26.06.2022 г. Обстоятелството е вписано по партидата на дружеството в Търговския регистър.

1.2. На извънредно Общо събрание на акционерите, проведено на 17.08.2018 г., е взето решение за промяна в състава на Съвета на директорите - освободен е досегашния член Иван Петров Ревалски и за нов член е избрана Анна Олеговна Костарева. Обстоятелство е вписано по партидата на дружеството в Търговския регистър.

1.3. На извънредно Общо събрание на акционерите, проведено на 15.03.2019 г., е взето решение за промяна в състава на Съвета на директорите - освободени са досегашните членове Анна Олеговна Костарева и Красимир Андреев Кръстев и на тяхно място са избрани Иван Петров Ревалски и "Милк Комерсиал" ЕООД с представител за изпълнение на функциите му в съвета Красимир Андреев Кръстев. Обстоятелството е вписано по партидата на дружеството в Търговския регистър.

През отчетния период няма промяна в начина на представяване, не е назначаван или освобождаван прокурист.

2. Откриване на производство по несъстоятелност за дружеството или за негово дъщерно дружество и всички съществени етапи, свързани с производството.

Няма открито производство по несъстоятелност за дружеството или за неговото дъщерно дружество.

3. Сключване или изпълнение на съществени сделки.

През отчетния период не са сключени или изпълнявани такива.

4. Решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно предприятие.

"Випом" АД не е страна по действащ договор за съвместно предприятие. През отчетния период не е вземано решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно предприятие.

5. Промяна на одиторите на дружеството и причини за промяната.

Годишните финансови отчети на "Випом" АД за 2019 г. са проверени и заверени от дългогодишния одитор на дружеството - одиторско дружество "Ейч Ел Би България" ООД. Проведеното на 18.06.2020г. редовно годишно Общо събрание на акционерите на дружеството избра за одитор за проверка и заверка на годишните финансови отчети на "Випом" АД одиторското дружество "Захаринова Нексия" ООД. Извършената промяна е гласувана по предложение на Съвета на директорите на дружеството на база препоръка от Одитния комитет. Замяната на одитора е продиктувана от фактическото изчерпване от страна на "Ейч Ел Би България" ООД на законово регламентирания максимален брой последователни одити съгласно Закона за независимия финансов одит и Регламент (ЕС) № 537/2014 на Европейския парламент и на Съвета от 16 април 2014 г. относно специфични изисквания по отношение на задължителния одит на предприятия от обществен интерес и за отмяна на Решение 2005/909/ЕО на Комисията.

6. Образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело, отнасящо се до задължения или вземания на дружеството или негово дъщерно дружество, с цена на иска най-малко 10 на сто от собствения капитал на дружеството.

През отчетния период няма регистрирано образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело, отнасящо се до задължения или вземания на Дружеството или негово дъщерно

Уведомление за финансовото състояние на консолидирана основа към 31.12.2020г.

дружество, с цена на иска най-малко 10 на сто от собствения капитал на Дружеството.

7. Покупка, продажба или учреден залог на дялови участия в търговски дружества от емитента или негово дъщерно дружество.

През отчетния период "Випом" АД и неговото дъщерно дружество ООО "Випом Трейд" - Москва, Руска федерация не са извършвали покупка или продажба и не са учредявали залог на дялови участия в други търговски дружества.

8. Други обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат от значение за инвеститорите при вземането на решение да придобият, да продадат или да продължат да притежават публично предлагани ценни книжа.

Основната дейност на "Випом" АД е свързана с производство и продажба на инвестиционни стоки - помпи и помпени агрегати. Създалата се пандемична обстановка, свързана с разпространението на корона-вирусно заболяване (COVID-19) на територията на страната и в чужбина, директно влияе върху приходите на Дружеството поради силно намалената инвестиционна активност на клиентите му. Въпреки това, макар и с известни затруднения, към момента на съставяне на настоящия документ работният процес в Дружеството продължава и "Випом" АД изпълнява в срок договорните си отношения.

Гл. счетоводител:
(Теодора Трифонова)

гр. Видин, 23.02.2021 г.



Изп. директор:
(Гошо Георгиев)